

我市今起调整最低工资标准

市区月最低工资为2280元

本报讯 (记者何家玉)根据省人社厅通知精神,切实提高低收入劳动者工资水平,经市政府同意,我市将从2021年8月1日起,调整全市最低工资标准。

其中,南通市市区、启东市

执行一类地区月最低工资标准2280元,非全日制用工小时最低工资标准22元;海安市、如皋市、如东县执行二类地区月最低工资标准2070元,非全日制用工小时最低工资标准20元。企业

支付给顶岗实习学生的实习报酬和勤工助学学生的劳动报酬按照小时计酬,并不得低于当地非全日制用工小时最低工资标准。

需要提醒的是,加班加点的工资,中班、夜班、高温、低温、井下、

有毒有害等特殊工作环境、条件下的津贴,劳动者按下列限缴存的住房公积金及法律、法规和国家规定的劳动者福利待遇等,不作为最低工资的组成部分,用人单位应按规定另行支付。

市卫健委对疫情防控重点部位开展专项督查 发现问题逐一销号整改



本报讯 (记者李波)昨天,记者从市卫健委获悉,为落实市委主要领导关于做好疫情防控各项措施的

部署要求,加强集中隔离医学观察场所管理、疫苗接种以及核酸检测等工作,7月28日至7月30日,市卫

健委组织全体机关干部,分10组对各县(市、区)集中隔离点、疫苗接种单位、核酸检测采样点、交通卡口、社区等重点场所开展专项督查。

督导检查组采取随机抽查、暗访检查、现场询问等方式,对重点单位、重要场所、重要环节的风险隐患进行细致排查。从检查的结果来看,主要存在个别基层民营医院核酸采样间设置不规范,采样人员防护不到位;隔离点区域内未设置缓冲区,存

在门禁损坏现象,监控未24小时打开;村居工作人员防控意识淡薄,宣传氛围不浓,物资储备不足,基本防控措施落实不力等问题。

据统计,此次督导检查发现各类问题344个,发出问题交办单30份,督促各地逐一销号整改。对部分未整改到位的问题,联系属地政府约谈相关责任人,责令限期整改;针对一些存在问题较多、疫情风险较大的民营医疗机构,由市卫生监督所关停整治。



打包转运仪器设备。 医疗队供图

支援开展全人群核酸检测 我市首批赴宁增援核酸检测队转战扬州

本报讯 (记者李波)昨晚7时许,记者从南通市卫健委获悉,按照江苏省卫健委的统一部署,南通市赴宁增援第一批核酸检测队于当天下午接到指令,会同盐城市增援南京核酸检测队一起奔赴扬州,支援当地即将展开的全人群核酸检测工作。

据了解,此次前往扬州支援的检测人员共46人,来自南通大学附

属医院、南通市第一人民医院、南通市中医院、南通市第二人民医院、南通市妇幼保健院等医院,他们都是有着丰富临床一线检测经验的检测人员,大多数都是我市各家医院负责检测工作的核心人员。

据悉,截止到目前,南通援南京的“白衣战侠”还有400多人,他们将根据疫情的变化,接受省卫健委的统一调度,继续奋战在抗疫一线。

停止非必要聚集活动

(上接A1版)

景区内封闭式场所,文化馆、博物馆、图书馆等室内文化场所,健身房、游泳馆、瑜伽馆、舞蹈房等室内体育健身场所,影剧院、网吧、KTV歌厅、舞厅、游戏游艺厅等娱乐场所,公共浴室、美容院、足浴店、保健按摩店等经营性服务场所按接待能力的50%实行限流。所有棋牌室、麻将室一律暂停开放。

非必要不外出、不离通。严格落实勤洗手、戴口罩、常测温等个人防护措施,如出现发热、干咳、乏力等症状,应及时到附近医疗机构发热门诊就诊,主动报告有无中高风险地区旅居史。就诊期间做好个人防护,避免乘坐公共交通工具。

有中高风险地区旅居史来通人员要及时报备

(上接A1版)淮安市洪泽区高良涧街道洪泽园三村宏盛家园十栋、高良涧街道崔朱社区泽华城12栋、高良涧街道王庄村13组胡桑田庄台,福建省厦门市思明区莲前街道源泉山庄A区(前埔六里1-20号),湖南省株洲市云龙示范区学林街道学府华庭小区、学府港湾小区、锦绣香江小区、大丰安置房调整为中风险地区。

凡7月16日(含)以来,有扬州市、淮安市、厦门市、株洲市低风险地区旅居史的人员,持有72小时内核酸检测阴性证明,或者能够出示包括72小时内核酸检测阴性证明的健康码的人员,体温测量正常的,在做好个人防护的前提下,可以自由有序流动;

凡7月16日(含)以来,有扬州市、淮安市、厦门市、株洲市中、高风险地区旅居史的人员(含出差、旅游),与新冠病毒感

染者活动轨迹有交集人员,要主动向所在社区(村)、单位报备,配合当地尽快落实新冠病毒核酸检测、隔离管控、健康监测等各项防控措施。

凡7月16日(含)以来,有扬州市、淮安市、厦门市、株洲市低风险地区旅居史的人员,持有72小时内核酸检测阴性证明,或者能够出示包括72小时内核酸检测阴性证明的健康码的人员,体温测量正常的,在做好个人防护的前提下,可以自由有序流动;

凡7月16日(含)以来,有扬州市、淮安市、厦门市、株洲市中、高风险地区旅居史的人员(含出差、旅游),与新冠病毒感

染者活动轨迹有交集人员,要主动向所在社区(村)、单位报备,配合当地尽快落实新冠病毒核酸检测、隔离管控、健康监测等各项防控措施。

凡7月16日(含)以来,有扬州市、淮安市、厦门市、株洲市低风险地区旅居史的人员,持有72小时内核酸检测阴性证明,或者能够出示包括72小时内核酸检测阴性证明的健康码的人员,体温测量正常的,在做好个人防护的前提下,可以自由有序流动;

凡7月16日(含)以来,有扬州市、淮安市、厦门市、株洲市中、高风险地区旅居史的人员(含出差、旅游),与新冠病毒感

疫情防控曝光台

地区	被督查部门	整改情况	存在问题
海安市	万达广场	整改不到位	顾客戴口罩、食品裸露销售问题已整改,但入口防控仍不到位,5号门值守人员在岗状态不佳,未认真测温查码。
	施泰村	整改不到位	涉农人员居家健康监测管理整改不到位。
	韩洋卫生院	整改不到位	住院部防控问题已整改,但预检分诊、入口防控仍不到位,入口未全覆盖测温查码。
	华泰购物超市	新发现问题	进入不测温查码,部分工作人员不戴口罩或口罩佩戴不规范。
如皋市	万达广场	整改不到位	工作人员不戴口罩、入口防控问题已整改,但地下车库入口测温不查码,肯德基店可直接进入商场,无需测温查码。
	吾悦广场星轶影城	整改不到位	测温查码、消毒消杀问题已整改,但工作人员健康监测仍不到位,无督查当日健康监测记录,新发现影院大厅顾客不戴口罩,无人提醒规范问题。
如东县	万达广场永辉超市	新发现问题	测温枪无法正常使用,未全覆盖开展工作人员健康监测。
	如城街道宏坝社区	新发现问题	涉农人员居家健康监测管理不到位。
	马塘中心菜市场	未整改	入口、走廊、楼梯等处未设置测温查码,部分工作人员不戴口罩或口罩佩戴不规范。
海门区	掘港镇大润发	未整改	顾客、工作人员不戴口罩或口罩佩戴不规范问题仍未整改。
	掘海农贸市场	整改不到位	入口处防控问题已整改,但多数顾客、经营户仍不戴口罩。
	悦来镇佳美购物中心	未整改	进入仍不测温查码,无人提醒戴口罩,工作人员健康监测记录较混乱,问题未整改。
启东市	宏伟农贸市场	新发现问题	未全覆盖测温查码,可从临街商铺直接进入市场,经营户普遍不戴口罩或口罩佩戴不规范。
	江海风情园集中医学观察点	新发现问题	留观50人,无人值守查看监控视频,督查时2名留观人员私自下楼领盒饭,未设置医废储存间,医废集中堆放于北门口,留观人员反映观察点未建立诉求反馈渠道,如遇紧急情况无法联系工作人员,意见较大。
通州区	北新镇决心农贸市场、便民市场	未整改	入口仍无人值守,人员进出随意,经营户仍不戴口罩,问题未整改。
	康铂酒店集中医学观察点	未整改	留观人员仍逐个至一楼进行核酸检测,问题未整改,新发现隔离点医生防护装备脱卸顺序错误问题。
	启东客运站	整改不到位	旅客不戴口罩问题已整改,但候车大厅仍有工作人员口罩佩戴不规范,出站口仍未全覆盖测温查码,新发现大厅部分垃圾桶无盖、无袋问题。
	吕四港镇吕滨村	新发现问题	对涉宁低风险地区返通政策掌握不准,落地防控不到位。
崇川区	吕四港镇吉麦隆超市	新发现问题	进入未全覆盖测温查码,部分工作人员不戴口罩或口罩佩戴不规范,无督查当日工作人员健康监测记录。
	吕四港高速卡口	新发现问题	值守交警不清楚工作职责,查验信息登记不全,未登记涉宁车辆的人员苏康码、核酸检测信息,未全覆盖查验车辆、人员信息。
开发区	第六人民医院	整改不到位	入口防控、人员防护、住院探视陪护等问题已整改,但门诊注射室、儿科门诊及外科1诊室仍未能执行“一医一患一诊室”要求。
通州湾示范区	印象城	整改不到位	一楼、负一楼入口防控、顾客及工作人员不戴口罩问题已整改,但停车场入口防控还不到位,仅测温不查码。
	莘园路农贸市场	新发现问题	未全覆盖测温查码,70%的经营户口罩佩戴不规范。
苏锡通园区	中南城	新发现问题	一楼疫苗接种点人员大量拥挤聚集。
	小海海中菜市场	整改不到位	经营户不戴口罩问题已整改,但入口防控仍不到位,仅测温不查码,新发现消毒消杀不到位问题。
通州湾示范区	小海高速卡口	新发现问题	未全覆盖查验车辆、人员信息。
	三余集贸市场	新发现问题	入口无人值守,多数经营户不戴口罩。
苏锡通园区	张芝山幸福蓝海影城	整改不到位	工作人员不戴口罩问题已整改,但观影人员登记仍信息不全且字迹潦草,新发现消毒消杀不到位问题。
	南通火车站	整改不到位	入站测温查码、乘客进入不戴口罩等问题已整改,但售票大厅入口防控仍不到位,值守人员在岗不认真,抬手装样测温,候车大厅仍有部分旅客不戴口罩或口罩佩戴不规范。
	汽车东站	整改不到位	卫生间无洗手液问题已整改,但“1米线”整改还不到位,督查时退换票窗口人员扎堆聚集,候车大厅部分旅客不戴口罩或口罩佩戴不规范。

南通市各县(市、区)新一届党委书记、副书记、常委和纪委书记名单

海安市 中共海安市委员会

书记 于立忠
副书记 谭真 张浩
常委 严长江 夏鹏飞
杨春红(女) 王巧荣
张明星 赫三旺
卢林 张勇华
中共海安市纪律检查委员会
书记 杨春红(女)

崔晓勇 郭建
中共启东市纪律检查委员会
书记 郭建

崇川区 中共南通市崇川区委员会
书记 胡拥军
副书记 杨万平 徐海燕
常委 王斌 谢小兵
闫静翔 奚荣华
施畅 杨晶晶(女)
朱孝金 吴佳华
成媛媛(女)

中共南通市崇川区纪律检查委员会
书记 施畅

通州区 中共南通市通州区委员会
书记 陈永红
副书记 王少勇 成小红(女)
常委 徐林锋 高洪军
高康 樊小燕(女)
王瑜彬 余德华
施骁毅 陈金祥
中共南通市通州区纪律检查委员会
书记 陈金祥

海门区 中共南通市海门区委员会
书记 郭晓敏(女)
副书记 沈旭东 徐加明
常委 施俊 李俊
黄静(女) 杨江华
周国强 黄燕姿(女)
姜勇 宋涯
中共南通市海门区纪律检查委员会
书记 黄燕姿(女)

(上接A1版)新增承诺单位除传统的市区大型商超、综合体、专业商场外,还包含镇村级线下实体店,覆盖范围持续向乡村延伸。

记者注意到,最新一批无理由退货承诺单位中,退货承诺的商品不仅涵盖日用百货、服装服饰、办公用品等传统品种,还新增了极少支持退货的黄金饰品类商品。“我们售出的黄金饰品,只要包装完好,没有划痕、破损,不影响二次销售,7天内支持退货。”苏锡通园区老凤祥银楼经理郑建海说,店铺新开不久,从园区市监局监管员处了解到这项制度后,便加入了试水的行列。

商家积极参与, 把“后悔权”交给消费者

目前,网络购物“7天无理由退货”已经普及,消费者在网上购买商品后想要退换货,非常方便快捷。而实体店无理由退货,则是基于商家自愿。

“《消费者权益保护法》已设置网络等远程购物‘7天无理由退货’制度,但对于线下实体店,法律并无硬性规定。”市市场监管局网监处处长李彬说。在实体店消费属于订立消费合同,这意味着,除非买卖双方协商一致,否则实体店在没有质量问题、不存在欺诈等情况下,没有退货的义务。

那么承诺无理由退货的实体店,为何愿意把“反悔权”主动交到消费者手中?“绝大多数消费者是很讲诚信的,而且消费也越来越理性。”参与无理由退货承诺的爱幼堡国际儿童成长中心负责人王强说。

“除了商品质量,完善的售后服务也对提升品牌形象好处多多,能够帮助我们获得更多消费者的认可和信赖。”通州万达千百度店长季龙梅说,作出无理由退货的承

诺,也倒逼企业加强品质管控,提高服务意识,对销售提升有着长远的影响。总的来说,承诺无理由退货后,退货率反而有所降低。

在与消费者建立信任的基础上,许多商家都在规定动作之外拿出了自选动作,通过提供额外的售后服务,提升顾客的消费体验。有的商家承诺在购买商品100天内若有价格变动,均可退差价,打消了消费者害怕短期内降价却不能退货的顾虑;有的支持线下购买、线上退货,免去了消费者来回跑腿。

强化监督指导, 打造放心消费金字招牌

线下购物无理由退货承诺,是持续扩大内需、提振消费信心的举措之一,也是推进放心消费创建工作的重要一环。如何推动更多的线下实体店参与到无理由退货承诺活动中来?

“我们推出了一系列的鼓励措施,激发广大经营主体参与的积极性。”通州区市场监管局南通高新区分局副局长龚飞介绍,对积极履行无理由退货承诺的线下实体店,该局优先推荐参评南通市放心消费创建先进单位。今年“3·15”期间,该局评选出15家诚信示范单位,其中就有8家是无理由退货承诺单位。

由于线下购物无理由退货在法律法规层面缺乏相应支撑,因此,要长期推进这项工作,仅靠一纸承诺的软性约束和商户自律不够,还需要“硬支撑”。为此,市市场监管局加强了对承诺单位履行承诺的监督指导,畅通消费维权渠道,对拒不履行公开承诺或停止营业的承诺单位,由各地市场监管部门予以“摘牌”,停止其使用“无理由退货承诺单位”统一标识。

本报记者 沈雪梅 王玮丽

今世缘酒业捐赠1000万元 助力南京疫情防控



守护着人民群众生命安全和身体健康,用责任和担当谱写了众志成城抗击疫情的感人篇章。今世缘酒业广大员工深受感动、深深牵挂。

“当前,全省上下齐心协力,抗击疫情,每一名今世缘员工都责无旁贷。”今世缘酒业党委书记、董事长周素明表示,作为江苏企业,我们力所能及地尽一分力量,表达向广大一线工作人员的敬意,让他们以更加饱满的状态投入工作,坚决打赢疫情防控阻击战。

与此同时,今世缘酒业南京大区广大党员还组成党员突击队,加入核酸检测点志愿者行列,积极配合医务工作者和社区工作人员开展工作。组织人员为社区核酸检测点送上防护面罩、消毒液、饮用水等物资,为疫情防控奉献一份爱心。

·水兰·